DEKLARACJA DOSTĘPNOŚCI 
Wstęp
Szkoła Podstawowa nr 5 z Oddziałami Integracyjnymi w Wolsztynie, ul. Żegockiego 26, 64-200 Wolsztyn, zobowiązuje się zapewnić dostępność swojej strony internetowej zgodnie z przepisami ustawy z dnia 4 kwietnia 2019r. o zapewnieniu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami. Oświadczenie w sprawie dostępności ma zastosowanie do strony internetowej  www.sp5wolsztyn.pl
Data publikacji strony internetowej: 2015-10-07 
Data ostatniej istotnej aktualizacji: 2021-03-24
Status pod względem zgodności z ustawą 
Strona internetowa jest częściowo zgodna z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019r.
o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych z powodu niezgodności lub wyłączeń wymienionych poniżej: 
- filmy nie posiadają napisów dla osób niesłyszących,
- zdjęcia z wydarzeń nie posiadają pełnych opisów alternatywnych,
- mapy są wyłączone z obowiązku zapewniania dostępności,
- niektóre pliki PDF powstały na podstawie dokumentów lub skanów, które nie mają  
  dobrze zaznaczonej struktury logicznej,
- część plików została opublikowana przed wejściem w życie ustawy o dostępności  
  cyfrowej.
Strona posiada następujące ułatwienia dla osób z niepełnosprawnościami:
- możliwość zmiany rozmiaru tekstu
- trzy wersje kontrastowe
- wyróżnienie odnośników
- podkreślenie linków
- wersję w skali szarości
- wersję w negatywie.
Data sporządzenia Deklaracji i metoda oceny dostępności cyfrowej
Oświadczenie sporządzono dnia: 2021-03-29.
Deklarację sporządzono na podstawie samooceny przeprowadzonej przez podmiot publiczny. 
Informacje zwrotne i dane kontaktowe
W przypadku problemów z dostępnością strony internetowej prosimy o kontakt. Kontaktować można się dzwoniąc na numer telefonu 68 384 21 58. Tą samą drogą można składać wnioski o udostępnienie informacji niedostępnej oraz składać żądania zapewnienia dostępności. 
Informacje na temat procedury odwoławczej
Każdy ma prawo do wystąpienia z żądaniem zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej, aplikacji mobilnej lub jakiegoś ich elementu. Można także zażądać udostępnienia informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, na przykład przez odczytanie niedostępnego cyfrowo dokumentu, opisanie zawartości filmu bez audiodeskrypcji, itp. Żądanie powinno zawierać dane osoby zgłaszającej żądanie, wskazanie, o którą stronę internetową lub aplikację mobilną chodzi oraz sposób kontaktu. Jeżeli osoba żądająca zgłasza potrzebę otrzymania informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, powinna także określić dogodny dla niej sposób przedstawienia tej informacji. Podmiot publiczny powinien zrealizować żądanie niezwłocznie, nie później niż w ciągu 7 dni od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli dotrzymanie tego terminu nie jest możliwe, podmiot publiczny niezwłocznie informuje o tym wnoszącego żądanie, kiedy realizacja żądania będzie możliwa, przy czym termin ten nie może być dłuższy niż 2 miesiące od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli zapewnienie dostępności cyfrowej nie jest możliwe, podmiot publiczny może zaproponować alternatywny sposób dostępu do informacji. W przypadku, gdy podmiot publiczny odmówi realizacji żądania zapewnienia dostępności lub alternatywnego sposobu dostępu do informacji, wnoszący żądanie możne złożyć skargę w sprawie zapewniana dostępności cyfrowej strony internetowej, aplikacji mobilnej lub elementu strony internetowej, lub aplikacji mobilnej. Po wyczerpaniu wskazanej wyżej procedury można także złożyć wniosek do Rzecznika Praw Obywatelskich 
- https://www.rpo.gov.pl/content/kontakt
Informacyjna infolinia obywatelska 800 676 676
Dostępność architektoniczna
Szkoła Podstawowa nr 5 z Oddziałami Integracyjnymi w Wolsztynie, mieści się przy ul. Żegockiego 26, 64-200 Wolsztyn. 
Szkoła posiada:
- Miejsca parkingowe: na parkingu należącym do szkoły, wyznaczone są trzy miejsca dla osób niepełnosprawnych oznakowane na niebiesko, dwa od ul. Żegockiego                      i jedno od ul. Powstańców Wielkopolskich.
- Dostępność wejścia: budynek posiada kilka wejść; dwa od ulicy Żegockiego wejście A dla osób z zewnątrz, uczniów, rodziców, interesantów oraz pracowników szkoły. Wejście B dla pracowników szkoły, rodziców i osób przyprowadzających dzieci do oddziałów przedszkolnych. Uczniowie i pracownicy mogą również wejść do szkoły od strony boiska szkolnego przy ul. Powstańców Wielkopolskich wejściem D oraz wejściem C przy sali gimnastycznej. Z wejścia E i F korzystają  pracownicy obsługi.
Wejście B, C i F jest przystosowane do samodzielnego i  bezpośredniego wjazdu na teren szkoły osób poruszających się wózkiem.
W sali gimnastycznej znajdują się drzwi, używane do celów ewakuacyjnych.
- Dostępność komunikacyjna budynku:
Szkoła mieści się w wolnostojącym trzykondygnacyjnym budynku. Do dyspozycji uczniów jest 10 sal dydaktycznych, 5 gabinetów specjalistycznych, gabinet pielęgniarki, 5 szatni w tym 2 przy sali gimnastycznej, biblioteka, świetlica oraz stołówka, a także toalety bezpośrednie przy salach, szatniach sportowych i na każdej kondygnacji. 
Budynek spełnia wymogi określone przepisami BHP oraz Ppoż. Szerokie ciągi komunikacyjne są przystosowane dla osób na wózkach inwalidzkich. Do ich dyspozycji jest również winda osobowa obsługiwana na trzech kondygnacjach. W szkole znajdują się łazienki dostosowane dla osób niepełnosprawnych. W budynku nie ma oznaczeń w alfabecie Braille’a, ani oznaczeń kontrastowych lub w druku powiększonym dla osób niewidomych i słabowidzących. Brak możliwości skorzystania z tłumacza języka migowego na miejscu lub online.
- Dostosowania: za zgodą dyrektora szkoły do budynku mają prawo wstępu osoby               z psem przewodnikiem.
